
Протокол № 3  

заседания Общественного совета при Управлении государственных закупок 

Республики Татарстан 

19.12.2012 года                                                                                                     г. Казань 

11:00                                                                                          ул. Право-Булачная, д.5 

 

 

Присутствовали члены Общественного совета: 

Гафиятуллин Мунир Минхайдарович Член Общественной палаты 

Республики Татарстан, генеральный 

директор ОАО 

«Спорткультавтотовары» 

Хасанов Альберт Рифкатович Член рабочей группы Общественной 

палаты Республики Татарстан по 

вопросам развития малого и среднего 

предпринимательства, генеральный 

директор ООО «Спецоборудование-

Маркет» 

 

В заседании Общественного Совета также участвовали: 

Абдуллин Айдар Мансурович – заместитель руководителя Управления 

государственных закупок Республики Татарстан; 

Алмазова Мария Сергеевна – начальник отдела исполнения государственных 

контрактов Управления государственных закупок Республики Татарстан; 

Гарипова Римма Раисовна – ведущий советник отдела исполнения государственных 

контрактов Управления государственных закупок Республики Татарстан; 

Фатхутдинов Азат Альбекович – специалист 1 разряда отдела централизованных 

закупок Управления государственных закупок Республики Татарстан; 

Тимирясова Асия Витальевна – проректор по экономическим вопросам Института 

Экономики Управления и Права, к.э.н., доцент. 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение проекта постановления Кабинета Министра Республики 

Татарстан об утверждении Порядка общественного обсуждения закупок товаров 

(работ, услуг) для государственных нужд и нужд бюджетных учреждений Республики 

Татарстан на сумму свыше 1 млрд. рублей.  

2. Обсуждение вопроса расширения состава Общественного Совета при 

Управлении государственных закупок Республики Татарстан. 

3. Анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых 

актов, непосредственно связанных с государственным заказом. 



4. Обсуждение проблем, возникающих в сфере размещения заказов, в частности 

вопросы, касающиеся обоснования начальной максимальной цены контракта и 

возможные коррупционные факторы, приводящие к завышению цены начальной 

максимальной цены контрактов.  

5. Определение начальной максимальной цены контрактов, позволяющих 

отнести их к крупным торгам, для обсуждения и рассмотрения документаций по 

данным торгам в рамках Общественного совета, а также представителями 

общественных институтов. 

6. Обсуждение вопроса о расширении полномочий Общественного Совета, при 

соблюдении законности и интересов всех участников при проведении торгов. 

7. Рассмотрение отчета о проделанной работе согласно плану работы 

Общественного Совета при Управлении государственных закупок Республики 

Татарстан на второе полугодие 2012г. 

8. Рассмотрение и утверждение плана работы Общественного Совета на 2013г. 

 

 

Вступительное слова: М.М. Гафиятуллин 

Вопрос 1: 

 

Выступили: М.М. Гафиятуллин 

Решили: Принять в работу проект постановления Кабинета Министра Республики 

Татарстан об утверждении Порядка общественного обсуждения закупок товаров 

(работ, услуг) для государственных нужд и нужд бюджетных учреждений 

Республики Татарстан на сумму свыше 1 млрд. рублей.  

 

Вопрос 2: 

Выступил: М.М. Гафиятуллин 

Решили: Одобрено решение о расширении состава Общественного Совета при 

Управлении государственных закупок Республики Татарстан. На следующем 

заседании Общественного совета утвердить кандидатуры. Секретарю 

Общественного Совета, подготовить соответствующий проект приказа 

руководителя Управления государственных закупок Республики Татарстан об 

изменении состава Общественного Совета. 

 

Вопрос 3: 

Выступил: М.М. Гафиятуллин 

Решили: Принять к сведению проекты нормативных правовых актов и 

нормативных правовых актов, непосредственно связанных с государственным 

заказом. 

 

Вопрос 4: 



Выступил: М.М. Гафиятуллин 

Решили: Проводить мониторинг и выборочный анализ цен, используемых в 

качестве обоснования начальных (максимальных) цен контрактов. 

 

Вопрос 5: 

Выступил: М.М. Гафиятуллин 

Решили: Сумма начальной максимальной цены контрактов, позволяющих отнести 

их к крупным торгам, для обсуждения и рассмотрения документаций по данным 

торгам в рамках Общественного совета, а также представителями общественных 

институтов определена в 100 млн.рублей. 

 

 

Вопрос 6: 

Выступил: М.М. Гафиятуллин 

Решили: Вопрос о расширении полномочий Общественного Совета отложен до 

обновления состава Общественной палаты. 

 

Вопрос 7: 

Выступил: М.М. Гафиятуллин 

Решили: Утвердить отчет о проделанной работе согласно плану работы 

Общественного Совета при Управлении государственных закупок Республики 

Татарстан на второе полугодие 2012г. 

 

 

Вопрос 8: 

Выступил: М.М. Гафиятуллин 

Решили: Утвердить план работы Общественного Совета на 2013года. 

 

Председатель  ___________________________/ М.М. Гафиятуллин/ 

 

Протокол вела __________________________/М.С.Алмазова/ 

 


